

КОНФЕРЕНЦИЯ



Тема форума была сформулирована как «Приоритетные направления развития системы воспитания: вызовы времени, инновационные решения».

В работе форума принимали участие наши постоянные социальные партнеры – депутаты разных уровней. Участниками стали педагоги школ, детских садов и учреждений дополнительного образования.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

КРАЙНИЙ СРОК – ОКТЯБРЬ

Работы по благоустройству сквера в микрорайоне Красные Зори, проводимые в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда», подрядная организация обещает завершить к середине октября. Об этом сообщили в администрации Московского района.

«На данный момент брусчатка уложена на 65% дорожек, велодорожка готова также на 65%, бордюры установлены на 70%. До середины октября подрядчик обязался завершить эти работы и установить малые архитектурные формы, разбить газоны и цветники, высадить деревья и кустарники», – говорит глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

«Площадь благоустраиваемого объекта большая, почти 34 тыс. кв.м. Пустырь заполонила дикая поросль. Кроме того, местные жители привыкли сбрасывать сюда бытовой и крупногабаритный мусор. Подрядчик не рассчитал силы и допустил срыв срока сдачи объекта, за что был неоднократно оштрафован. В сложившейся ситуации менять подрядную организацию посчитали нецелесообразным, побуждать рабочих трудиться в авральном режиме – неправильно. Ведь в спешке может пострадать качество благоустройства. Хотелось, чтобы жители, остались довольны сквером после его открытия», – подчеркивает глава Московского района.

Согласно проекту благоустройства, в сквере должны быть установлены детский игровой комплекс с резиновым покрытием, спортплощадка для занятий футболом и баскетболом, 42 урны, 41 лавка, 3 додгиспенсеры, а также уложены 5 602 кв. м брусчатки и 34 кв. м тактильной плитки, обустроено 1 065 кв. м велодорожки, разбит цветник площадью 214 кв. м, высажено 27 095 кв. м газона, 512 кустарников и 35 деревьев.



ПРИХОДИТЕ!

ИГРАЕМ В ШТАНДЕР

11 сентября музей «Микула» приглашает нижегородцев на «Фестиваль дворовых игр», организованный в рамках городской программы «Культурный район».

Фестиваль начнётся в 14.00 на площади Героев около «Микулы».

На площадке можно будет поиграть в игры, популярные в советских дворах: настольные и спортивные, командные и одиночные. Среди них – названия, сеодняшним школьникам практически неизвестные, но которые должны хорошо помнить их бабушки и дедушки: штандер, чиж, городки, классики, резиночка, бадминтон, «хромая лиса», настольные игры «Электрификация», «С утра до вечера», лото, домино, шашки и прочие.

Также запланирована работа зоны «Дворовые песни», где участники будут исполнять песни из советских кинофильмов, мультиков, а также те песни, которые раньше пели хором под гитару.

В рамках фестиваля пройдёт и уличная выставка фотографий «Музей советского двора», включающая в себя работы из фондов музея-выставочного центра «Микула».

По соседству

№ 35 (16921), 10.09.2021

ИДЕЯ, КОТОРАЯ ОБЪЕДИНЯЕТ

Накануне Дня знаний, на базе детского оздоровительного лагеря «Восток» в Семёновском районе, состоялась традиционная августовская конференция педагогов Московского района. В этом году мероприятие проходило в новом формате и получило название «Форум педагогов «Стратегия успеха 2».

228 педагогов приняли участие в работе 6 секций: секция руководителей дошкольных образовательных учреждений, секция руководителей школ, секция заместителей директоров по воспитательной работе, секция социальных педагогов, секция учителей-предметников, секция педагогов учреждений дополнительного образования.

Были рассмотрены темы «Модель инклюзивного образования в дошкольном учреждении», «Воспитание подрастающего поколения через духовно – нравственные ценности», «В будущее – с чистым сердцем», «Развитие личностного потенциала дошкольника через духовно – нравственное воспитание», «Реализация программы воспитания в условиях перехода к новому ФГОС», «Эффективные методы работы с подростками и родителями по профилактике потребления несовершеннолетними психотропных веществ»; «Мини-тренинг и рекомендации по профилактике профессионального и эмоционального выгорания воспитателей и педагогов», «Памятные вехи в истории Нижнего Новгорода», «Всероссийское движение «Юнармия» в программе воспитания школы 118», «Туристический Нижний Новгород. О неизвестном», «Дополнительное образование – ключ к успеху каждого ребенка».

Гостями форума стали медицинский психолог Нелли Алькаева и региональный координатор федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», главный эксперт Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский детско-юношеский центр» Вячеслав Амосов.

В ходе встречи были подведены итоги 2020-2021 учебного года, определены цели и задачи на следующий учебный год.

Заместитель главы администрации го-

рода Нижнего Новгорода, глава администрации Московского района Владимир Кропотин вручил государственные и ведомственные награды педагогам, достигшим наибольших успехов в своей работе.

По мнению участников форума, «Стратегия успеха-2» – это прекрасная возможность поделиться опытом, идеями, зарядиться энергией, подружиться и почувствовать, что «Мы вместе» – это не просто лозунг, а реально объединяющая идея.



НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ

«ГОТОВЫ И ДАЛЬШЕ ТРУДИТЬСЯ НА БЛАГО РАЙОНА И ГОРОДА»

Третьего сентября в Музейно-выставочном центре «Микула» прошло торжественное вручение Памятных знаков «800 лет городу Нижнему Новгороду» работникам учреждений культуры и спорта. Знак вручается за заслуги в развитии Нижнего Новгорода.

Марианна Воронкова позделились своими эмоциями: «Высокая оценка труда библиотекарей, вносящих свою ежедневную лепту в дело развития культуры, радует не только нас, награждаемых, но и весь наш дружный и квалифицированный коллектив!»

Ну а заместитель начальника по физкультурно-спортивной работе МБУ «Спортивная школа «Нижегородец» Наталья Кочеткова отметила музей «Микула» как нетривиальную, интересную площадку: «Это неожиданно и приятно, что нас собрали в таком замечательном месте. Теперь будем регулярно посещать выставки и фестивали!»



Почётной наградой были отмечены 17 человек. Их поздравили заместитель главы администрации Московского района Михаил Игумнов и депутат городской Думы Нижнего Новгорода Юрий Ерофеев. Прозвучали музыкальные номера от лауреата Международных и Всероссийских конкурсов, преподавателя Детской музыкальной школы №17 им. А.Цфасмана Сабины Водопьяновой; сотрудники музея-выставочного центра «Микула» провели для гостей экскурсии по экспозициям музея.

Среди награждаемых – Ирина Пантелина, Заслуженный работник культуры Российской Феде-

рации. Она работала директором Дворца культуры им. С. Орджоникидзе более тридцати лет – с 1985 по 2017 год.

Параллельно с директорской работой Ирина Марковна активно занималась общественной работой, была депутатом районного Совета Московского района, председателем комиссии по образованию, культуре, спорту и молодёжной политике.

«Спасибо, что пригласили и отметили такой высокой наградой. Очень приятно, что о нас помнят и высоко оценивают наш труд. Находясь на заслуженном отдыхе, мы готовы и дальше заниматься общественной работой, и трудиться на благо района и города», – сказала она.

Сотрудники Центральной районной библиотеки им. А.С.Пушкина заведующая отделом автоматизации библиотечных процессов МКУК ЦБС Московского района Александра Шестернина и главный библиотекарь МКУК ЦБС Московского



МЫ ПОМНИМ

ТО, О ЧЁМ ЗАБЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ

Акция «Нет терроризму!», посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом прошла в школе №74 Московского района.

В ходе памятной линейки учащиеся почтили минутой молчания всех жертв терактов. Затем в исполнении ребят прозвучали трогательные стихи и песни, школьные спортсмены выступили с показательными выступлениями – всё это было посвящено детям, погибшим в Беслане от рук террористов 1 сентября 2004 года.

Кроме того, инспектор по делам несовершеннолетних Янина Сергеева рассказала педагогам, ребятам и родителям, какая ответственность и какие последствия ждут тех, кто пытается встать на путь терроризма и экстремизма, кто угрожает безопасности нашего общества.

Глава Московского района Владимир Кропотин сообщил: в первой декаде сентября во всех образовательных организациях Московского района проведён комплекс мероприятий – более ста – посвящённых Дню солидарности в борьбе с терроризмом. «И детям, и родителям об этом надо знать и помнить, это наша общая безопасность!» – подчеркнул глава.